

四川百杰·十大新经济风云人物 名单公示（南充、广安）

为进一步展示四川经济建设取得的新成就,展现广大建设者奋力拼搏的劳动风采,由西南商报、财富时代杂志共同举办的“四川百杰十大新经济风云人物公益推选活动(南充、广安)”自启动以来,经有关部门、商会、行业、公众推荐和企业自荐,23名企业家进入候选人名单。经社会公众投票选举,按照公众点赞70%、专家评审30%的比例,经综合评定,产生以下十大新经济风云人物,现公示如下:

四川百杰·特别贡献奖

郑辉 凤腾集团有限公司董事长

四川百杰·十大新经济风云人物

屠建国 四川精丰机械有限公司董事长

唐康运 四川湘邻科技有限公司董事长

喻文才

冯文彪

阳慕华

何永伟

刘奇志

四川圣锦高新科技股份有限公司董事长

四川远辰通信技术有限公司总经理

广安慕华电力设备租赁有限公司总经理

岳池县永兴天然气有限责任公司执行董事、总经理

四川圣上大健康药业有限公司董事长

唐宜彬

谢勇

四川金方生物医药科技有限公司董事长

四川森肽集团有限公司董事长

四川百杰·新经济风云人物推选活动组委会

二〇一九年十一月

精心建筑坚守情怀 天道酬诚厚德福人

——记凤腾集团有限公司董事长郑辉



1969年,郑辉出生于四川省广安市邻水县柑子镇菜坝村一个贫苦人家,来自寒门的他从来没有向命运低头,白手起家,从建筑公司普通施工员做起,历任邻水县建筑设计公司助理工程师、邻水县民政建筑公司项目经理、四川飞龙建设集团项目经理、龙腾地产集团有限公司副总经理等职,带领团队开发了四川遂宁龙腾御锦、万源龙腾锦程、兴文龙腾锦程、重庆大足龙腾御锦、云南镇雄龙腾锦程等项目,一步步走向了人生的成功之路。

2010年10月,郑辉创立四川龙腾置业有限公司,开启以房地产开发为龙头的创业之旅,先后开发了四川邻水龙腾尚居、龙腾新世纪、龙腾御锦、龙腾御锦新城、龙门桥龙腾新村等项目。2013年4月,入驻重庆,成立重庆凤腾地产集团有限公司,走上集团化运营道路,开启进军全国的征程。2017年11月,更名为凤腾地产集团有限公司。2019年3月,更名为凤腾集团有限公司。先后开发建设了御锦文豪园、御锦凤凰城、凤腾·金龙尚园、凤腾·国际广场、西城御府、凤腾·龙玺、凤腾·星耀天地、凤腾·星辰天悦、红星美凯龙邻水全球家居生活MALL项目、邻水星艺佳商场、湖南洞口凤腾、阅江山、江苏泰州凤腾·海晏广场、江苏泰州红星美凯龙综合体项目等。

精心建筑真正符合人民需求的理想居所,为人民向

往的美好生活创造更多空间与想象,是郑辉的情怀和坚持。秉持这一理念,郑辉带领凤腾团队,把一个区域性房地产公司发展成为跨越全国5省市、拥有20多家子公司、1000多名员工的知名企业,构建起地产开发、商业运营、文化旅游、健康养老、网络科技等多元产业链条。已累计在四川、云南、重庆、湖南、江苏等地开发房地产项目600余万平方米,业主超过20万人。企业先后荣获“重庆市房地产开发品牌企业”“重庆市房地产开发影响力企业”“四川省AA级诚信房地产开发企业”“广安市百强企业”“广安市优秀民营企业”等荣誉。

“天道酬诚,厚德福人”是郑辉倡导的企业文化,累计捐赠钱物1000余万元,助力社会主义新农村建设和脱贫攻坚工作,资助100多名贫困学子重返校园,帮助50余名服刑人员、戒毒学员回归社会……郑辉一直奔走在慈善公益的路上。

郑辉是高级工程师,四川省邻水县第八届、第九届政协委员,第十届政协常委,兼任民盟重庆市委黄丝带工作委员会主任、重庆市非公有制经济研究促进会常务副会长、四川省邻水县工商联(总商会)副会长、邻水县光彩事业促进会副会长等社会职务。在他的人生履历中,还有数不清的荣誉,2012年至2016年,连续五年被中共邻水县委评为政协工作先进个

人;2014年3月,被重庆市戒毒管理局聘为“社会执法监督员”;2015年3月,被邻水县委评为“百名委员进百家”先进个人;2015年6月,被重庆市戒毒管理局授予“戒毒公益爱心大使”;2016年2月,被邻水县委、县政府评为“2015年度社会扶贫”先进个人;2016年10月,被邻水县委、县政府评为“2016年度脱贫攻坚”爱心人士;2016年10月,被中国民主同盟中央委员会聘为“农村教育烛光行动”志愿者;2016年11月,被中国民主同盟中央委员会评为“社会服务工作先进个人”;2017年1月,被民盟重庆市委评为2016年度参政议政先进个人;2017年2月,被邻水县委评为2016年度政协工作先进个人;2017年6月,被重庆市司法局评为“司法行政社会服务爱心大使”;2017年9月,被重庆市监狱管理局聘为“执法监督员”;2018年5月,被中国民主同盟中央委员会评为“社会服务工作先进个人”;2018年6月,被重庆市司法局评为“戒毒公益爱心大使”;2018年11月,被民盟重庆市委评为“社会服务工作先进个人”;2018年12月,被评为广安市优秀民营企业家;2018年12月,被民盟重庆市委评为优秀盟员,一个个荣誉,承载着社会对郑辉的高度认可,也源源不断地赋予他砥砺前行

以创新铸就品牌 用诚信共赢未来

——记四川精丰机械有限公司董事长屠建国

2005年,对四川精丰机械有限公司董事长、广东四川商会常务会长、广东南充商会常务会长、四川营山商会会长、南充驻华南地区党委委员屠建国来说,是人生中的重要年份之一,这一年,他自主创业成立了广州精丰机械有限公司。公司秉承“引导潮流、科技创新、铸就品牌、诚信服务、共赢未来”的企业精神,以高层次管理为支撑,高品质产品为根本,以崭新的经营模式为导向,科学合理地利用与分配资源,不断革新行业模式,全方位缔造精丰标杆,先后与国外35家外贸公司建立了合作关系,产品成功打入了德国、意大利、美国、南非、加拿大、印度、俄罗斯等80多个国家和地区。

2015年9月,为响应省、市、县号召,贯彻落实“归雁计划”,他毅然决定实施产业转移,与营山县人民政府签订了项目投资协议,成立了四川精丰机械有限公司。公司主要研发制造机器人、数控制动设备、环保设备等成型设备。目前,该项目已全面建成投产,预计年

生产各类设备3000台(套),实现销售收入1.5亿元,提供就业岗位600余个。

据了解,四川精丰机械有限公司、广州精丰机械有限公司是集设计、研发、生产、经营于一体的综合性企业,占地总面积350亩,注册资金3亿元人民币,主要生产盾构机、浓缩带式压滤机、五金板材成型设备、风管法兰机生产线、压筋机、折边机、剪板机、卷板机、辊压机、环保设备等。

2018年3月他带领研发团队成功研发生活、餐厨垃圾一体热解处理设备,该设备突破了传统的垃圾处理方式,解决了前所未有的难题,获得了高温热解气化处理技术,产品广泛应用于环境治理各个领域。目前该设备已申报发明专利8项,新型实用专利16项。

在企业得到发展的同时,屠建国不忘回报社会。2013年至今,屠建国和他的团队多次为家乡捐资,用于修建道路、危房改造以及关爱留守儿童等,助力家乡

营山丰产乡精准脱贫。

2014年6月,屠建国个人出资108万元为家乡修建乡村公路6公里,改善了当地居民的生产生活条件,解决了当地三个村8个社近5000人的出行难问题,繁荣了当地经济。同年10月,他支助营山回龙中心小学10万元和近10万元的物资为46名留守儿童解决了学习、生活和家庭困难,获得了营山县委、县政府“关爱留守儿童”先进个人称号。

同时,在屠建国的带领下,公司也获得了不少荣誉。2015-2018年公司成为央视“华商论见特邀合作伙伴”;2016年至2018年公司成为央视“一带一路”特邀合作伙伴;2016年-2018年公司被评为四川省驻广州办事处华南地区优秀企业和十大明星企业;2018年公司荣获华南地区十佳优秀企业,产品获得国家重点科研项目进步奖。2019年10月公司成为四川省生态文明甲级理事单位。



做强企业开拓进取 服务社会不忘初心

——记四川湘邻科技有限公司董事长唐康运



扶贫救灾,多次为地震灾区、洪灾区等解燃眉之急;扶弱济贫,为贫困乡镇、贫困大学生及困难职工捐款捐物达10万余元,长期资助数名贫困大学生的学费和生活费用,并解决个别乡镇20余人的贫困问题;造福桑梓,为方便邻里出行,为所在的衡阳老家建设添砖加瓦,自掏腰包,出全资为大家修建公路……一路走来,重庆虎牌科技有限公司、四川湘邻科技有限公司、重庆新渝湘实业有限公司、瑞丽市康运实业有限公司董事长唐康运对公益事业的执着始终如一。

作为重庆衡阳商会首届会长、广安市政协委员、邻水县政协委员、邻水县商会副会长,唐康运依托商会平台,努力做好纵向衔接、横向交流,内外兼修建好“沟通平台”;努力为商会会员提供法律维权、利益

协调、资金帮助、产品购销等服务;为会员建立产品信息、投融资需求、项目合作、并购重组、资产处置、人力资源、管理咨询等信息发布中心,整合会员在资金、技术、营销网络、设计策划等方面的经济资源,建设“合作枢纽”。

作为公司的领头人,唐康运勇于创新,使公司在同行业竞争中占据重要地位。公司主要从事汽车保险杠、仪表台等内、外装饰件的设计与开发,制造与加工,同时从事汽车、摩托车、发动机、弦外机外饰件表面涂装加工;汽车座椅发泡体的研发与制造;涂料的研发、生产。引进国内外先进设备,运用全自动智能化环保涂装生产线,智能机器人、机械手、激光弱光、阴模成型等领先技术。据了解,集团总公司总投资达6亿元,解决就业人数3000余人。

在唐康运的带领下,2014年至今四川湘邻科技有限公司连续6年获得优秀基层党组织,2015年公司“汽车保险杠总成”列入四川省地方优品推荐目录,2015年度湘邻公司纳入四川省“专精特新”中小企业培育名单、“小巨人成长型”中小企业名单。连续6年获得国家级高新技术企业,取得发明专利6项、实用新型专利20余项,获得注册商标,并在2016年成立了四川省省级技术研发中心,同时完成了重大技术改造和创新,获得省级成果转化证书。

公司收获荣誉的同时,唐康运也得到了社会各界的高度认可,自2009年成立公司以来,唐康运连续数年获得“四川省创新型企业家”“优秀民营企业家”、非公企业“党建之星”领导人、“四川十大新经济风云人物”等荣誉称号。